



Agenția Națională de Administrare  
Fiscală

# DECLARAȚIE PRIVIND VENITURILE DIN STRĂINĂTATE

# 201

Anul

Declarație rectificativă

Se completează cu X în cazul declarațiilor rectificative

## I. DATE DE IDENTIFICARE A CONTRIBUABILULUI

Nume  Inițiala tatălui  Prenume  Cod numeric personal / Număr de identificare fiscală

Județ/Sector  Localitate  Strada  Număr  Bloc

Scara  Ap.  Cod poștal  Telefon  Fax  E-mail

## II. DATE PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ

1. Statul în care s-a realizat venitul

2. Natura veniturilor:

- Venituri din activități comerciale  
 Venituri din profesii libere  
 Venituri din drepturi de proprietate intelectuală  
 Venituri din cedarea folosinței bunurilor  
 Venituri din dobânzi
- Venituri din pensii  
 Venituri din premii și din jocuri de noroc  
 Venituri din dividende  
 Alte venituri din investiții  
 Alte venituri

Căștiguri din transferul titlurilor de valoare  deținute mai mult de 365 de zile  
 deținute mai puțin de 365 de zile, inclusiv

3. Data începerii activității:  4. Data încetării activității:

## III. VENIT REALIZAT DIN STRĂINĂTATE

1. Venit (lei)  2. Pierdere fiscală (lei)

## IV. IMPOZIT PLĂTIT ÎN STRĂINĂTATE

Nr. crt.	Tip activitate	Document: tip, serie, nr.	Data emiterii	Autoritatea fiscală emitentă	Venit(lei)	Impozit(lei)
0	1	2	3	4	5	6
TOTAL						

## V. DATE DE IDENTIFICARE A REPREZENTANTULUI FISCAL

Nume, prenume / Denumire  Cod de identificare fiscală

Județ/Sector  Localitate  Strada  Număr  Bloc

Scara  Ap.  Cod poștal  Telefon  Fax  E-mail

Sub sancțiunile aplicate faptei de fals în acte publice, declar că datele înscrise în acest formular sunt corecte și complete.

Semnătură contribuabil  Data  Semnătură reprezentant fiscal  Data

Loc rezervat organului fiscal

Nr. înregistrare:  Data:

## INSTRUCȚIUNI

### de completare a formularului 201 „Declarație privind veniturile din străinătate”, cod 14.13.01.13/7

Declarația se completează și se depune de către persoanele fizice române cu domiciliul în România, care realizează venituri din străinătate ca urmare a desfășurării unor activități în străinătate: profesii libere, activități comerciale, drepturi de proprietate intelectuală, cedarea folosinței bunurilor, dividende, dobânzi, premii și jocuri de noroc, câștiguri din transferul titlurilor de valoare, alte venituri din investiții, pensii, precum și alte venituri aflate în străinătate. Declarația se depune și de către persoanele fizice care îndeplinesc condițiile de rezidență prevăzute la art. 7 alin. (1) pct. 23 lit. b) sau lit. c) din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, timp de 3 ani consecutivi. Contribuabilii depun câte o declarație pentru fiecare țară-sursă a veniturilor și pentru fiecare categorie de venit realizat.

Persoanele fizice care în anul de raportare au realizat câștiguri/pierderi din transferul dreptului de proprietate asupra titlurilor de valoare declară distinct câștigurile din transferul dreptului de proprietate asupra titlurilor de valoare deținute mai mult de 365 de zile, precum și câștigurile din transferul dreptului de proprietate asupra titlurilor de valoare deținute mai puțin de 365 de zile, inclusiv.

Veniturile realizate din străinătate se supun impozitării prin aplicarea cotelor de impozit asupra bazei de calcul determinate după regulile proprii fiecărei categorii de venit, în funcție de natura acestuia.

Termen de depunere:

— anual, la termenul prevăzut de Legea nr. 571/2003, cu modificările și completările ulterioare;

## INSTRUCȚIUNI

### de completare a formularului 204 „Declarație anuală de venit pentru asocierile fără personalitate juridică”, cod 14.13.01.13/2i

Declarația se completează și se depune pentru asocierile fără personalitate juridică, constituite între persoane fizice sau între persoane fizice și persoane juridice române cu statut de microîntreprindere, potrivit titlului IV din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, în cadrul căreia se realizează venituri din activități independente, inclusiv din activități adiacente sau din activități agricole.

Pentru asocierile care realizează mai multe categorii de venit, se depune câte o declarație pentru fiecare categorie de venit în parte.

Declarația se depune de către asociatul desemnat prin contract să răspundă pentru îndeplinirea obligațiilor asocierii față de autoritățile publice, la termenul prevăzut de Legea nr. 571/2003, cu modificările și completările ulterioare.

Ori de câte ori se constată erori în declarația depusă anterior, se completează și se depune o declarație rectificativă, situație în care se va înscrie „X” în casuța prevăzută în acest scop.

Declarația se completează în două exemplare:

— originalul se depune la organul fiscal la care asocierea este înregistrată în evidența fiscală;

— copia se păstrează la domiciliul fiscal al asocierii, împreună cu celelalte documente privind activitatea acesteia.

O copie a declarației se va transmite de către asociatul desemnat fiecărui asociat.

Declarația se depune direct la registratura organului fiscal sau la oficiul poștal, prin scrisoare recomandată.

Declarația se pune gratuit la dispoziția asocierii.

#### I. DATE DE IDENTIFICARE A ASOCIERII FĂRĂ PERSONALITATE JURIDICĂ

Se completează denumirea asocierii și adresa domiciliului fiscal al asocierii.

*Cod de identificare fiscală* — se înscrie codul de identificare fiscală atribuit asocierii fără personalitate juridică. În cazul în care asocierea fără personalitate juridică este plătitoare de taxă pe valoarea adăugată, codul de identificare fiscală va fi precedat de prefixul „RO”.